

Вашему вниманию представляется прогноз социально-экономического развития Светлоярского муниципального района на 2011 год и на период до 2013 года, который разработан в соответствии с требованиями федерального и областного законодательства, на основе анализа состояния и тенденций развития района за предшествующий период, предложений органов местного самоуправления и крупнейших предприятий области.

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ прогноз социально-экономического развития является основой для формирования бюджета района.

Разработанный прогноз основан на предположении, что в прогнозируемом периоде будет складываться более благоприятное влияние внешних и внутренних факторов, существенно улучшится экономическая конъюнктура и экономическое положение предприятий района, активизируется их инвестиционная и инновационная деятельность. Несмотря на сложившуюся непростую ситуацию, связанную с влиянием мирового финансово-экономического кризиса, в Светлоярском муниципальном районе существует реальная возможность при условии консолидации всех общественных сил и ресурсов, активизации использования имеющихся резервов для снижения остроты кризисных явлений уже в текущем году преодолеть возникшие трудности и восстановить динамику умеренного экономического роста к началу 2011 года.

Основной целью социально-экономического развития муниципального района является улучшение качества жизни населения. Этот процесс имеет три важнейшие составляющие:

- повышение доходов, улучшение здоровья населения, повышение уровня его образования и обеспечение безопасности;
- создание условий, способствующих росту самоуважения людей;
- увеличение степени личной свободы людей, в т.ч. экономической.

Цели и задачи прогноза на местном уровне ограничиваются, в основном, вопросами стабилизации и обеспечения устойчивого развития экономической базы, выполнение обязательств по содержанию объектов социальной сферы и муниципального хозяйства, решением наиболее острых первоочередных социальных вопросов и наказов, поступающих к Главе района.

Прогноз ориентирован на рациональное использование имеющегося потенциала и местных возможностей: экономической базы, производственной инфраструктуры, социальной сферы, жилищно-коммунального хозяйства, земельных, природно-минеральных и др. ресурсов, выгодного экономико-географического положения и учета природно-климатических условий.

[ПРОГНОЗ социально-экономического развития Светлоярского муниципального района Волгоградской области на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов](#)